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INLEIDING 
 
De Jeugdmonitor Zeeland heeft in het voorjaar van 2014 een onderzoek uitgevoerd onder leerlingen 
in groep 6 van het primair onderwijs in Zeeland. In dit provinciaal tabellenboek kunt u de antwoorden 
zien van Zeeuwse leerlingen uit groep 6 die aan het onderzoek deelnamen. Het dient om een eerste 
indicatie te geven van de verschillen en overeenkomsten tussen leerlingen in groep 6 in de Ooster-
schelderegio, Walcheren, Zeeuws-Vlaanderen en Zeeland. 
 
Dit tabellenboek bevat alleen provinciale en regionale gegevens. Maar als u vragen heeft over be-
paalde gegevens dan zijn wij altijd bereid om hier samen met u naar te kijken. U kunt uw vragen mai-
len naar jeugdmonitor@scoopzld.nl, maar bellen of schrijven mag natuurlijk ook. De adresgegevens 
vindt u in de colofon en op onze website: www.jeugdmonitorzeeland.nl. 
 
Respons 
 
In tabel 1 is te zien dat 110 van de 243 scholen/locaties voor primair onderwijs in Zeeland meegedaan 
hebben aan het onderzoek. De totale respons komt daarmee op 45 procent. De respons in Zeeuws-
Vlaanderen (55 procent) en op Walcheren (54 procent) ligt boven het Zeeuwse gemiddelde. De res-
pons in de Oosterschelderegio (36 procent) ligt daaronder. De gemeenten met de hoogste en laagste 
respons liggen beide in de Oosterschelderegio: in Noord-Beveland deden alle vijf scholen mee, terwijl 
in Schouwen-Duiveland slechts vier van de 28 scholen meededen (respons van 14 procent).  
 

Tabel 1 Respons van scholen in Zeeland per gemeente en regio  

Gemeente/Regio aantal scholen aantal deelnemende scholen responspercentage 

Borsele 18 9 50 

Goes 24 8 33 

Hulst 15 11 73 

Kapelle 9 6 67 

Middelburg 23 13 57 

Noord-Beveland 5 5 100 

Reimerswaal 16 5 31 

Schouwen-Duiveland 28 4 14 

Sluis 19 10 53 

Terneuzen 32 15 47 

Tholen 21 7 33 

Veere 17 9 53 

Vlissingen 16 8 50 

    

Oosterschelderegio 121 44 36 

Walcheren 56 30 54 

Zeeuws-Vlaanderen 66 36 55 

    

Zeeland 243 110 45 
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Uitleg bij de tabellen 
 
In elke tabel staat de antwoordverdeling op een vraag uit de vragenlijst in percentages, zodat vergelij-
king tussen de regio- en Zeeuwse cijfers mogelijk is. De percentages tellen steeds op tot 100%. 
 
Rijen  
De rijen zijn de antwoordcategorieën van de vraag, plus de rij “Totaal”. Bij Totaal vindt u telkens 100% 
met daaronder “N= ..”. Dit is het aantal respondenten dat de vraag beantwoord heeft. Op dit aantal zijn 
de percentages in de betreffende kolom gebaseerd. Daaronder staat “(M= ..)”. Dit is het aantal respon-
denten dat de vraag niet beantwoord heeft. Het niet beantwoorden van vragen kan zowel het gevolg 
zijn van het niet willen of kunnen beantwoorden van vragen, alsmede van het feit dat vragen soms niet 
van toepassing zijn voor respondenten. 
 
Kolommen 
In de kolommen vindt u de drie regio’s en Zeeland. De gegevens in deze kolommen hebben betrek-
king op respondenten die respectievelijk wonen in de Oosterschelderegio, Walcheren, Zeeuws-Vlaan-
deren en in Zeeland. 
 
Soms zijn één of meer antwoordcategorieën in een tabel vet en onderstreept. Dit geeft aan dat er sig-
nificante verschillen zijn tussen regio’s voor deze antwoordcategorieën. Dat wil zeggen dat het verschil 
tussen de regio’s (waarschijnlijk) niet op toeval berust. 
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ACHTERGRONDEN 
 

In welke groep zit je? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

groep 6 100% 100% 100% 100% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=769 N=719 N=540 N=2028 

(M=0) (M=0) (M=0) (M=0) 

 

 

Woont in stedelijke gemeente of plattelandsgemeente 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

Stedelijke gemeenten 25% 83% (>AC) 41% (>A) 50% 

Plattelandsgemeenten 75% (>BC) 17% 59% (>B) 50% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=769 N=719 N=540 N=2028 

(M=0) (M=0) (M=0) (M=0) 

 

 

Hoe oud ben je? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

8 1% 1% 1% 1% 

9 46% 48% 48% 47% 

10 50% 48% 45% 48% 

11 3% 4% 6% (>A) 4% 

12 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=707 N=530 N=1990 

(M=16) (M=12) (M=10) (M=38) 
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Ben je een jongen of een meisje? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

jongen 47% 51% 52% 50% 

meisje 53% 49% 48% 50% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=758 N=708 N=534 N=2000 

(M=11) (M=11) (M=6) (M=28) 

 

 

In welk land ben je geboren? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

Nederland 96% (>C) 96% (>C) 86% 93% 

België 1% 0% 11% (>AB) 3% 

Ander land 3% 3% 3% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=763 N=714 N=538 N=2015 

(M=6) (M=5) (M=2) (M=13) 

 

 

In welk land is je vader geboren? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

Nederland 93% (>BC) 86% 83% 88% 

België 1% 1% 9% (>AB) 3% 

Ander land 6% 14% (>AC) 8% 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=740 N=695 N=519 N=1954 

(M=29) (M=24) (M=21) (M=74) 
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In welk land is je moeder geboren? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

Nederland 91% (>C) 89% (>C) 83% 88% 

België 1% 1% 7% (>AB) 2% 

Ander land 8% 11% 9% 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=751 N=701 N=524 N=1976 

(M=18) (M=18) (M=16) (M=52) 

 

 

Afkomst beide ouders 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

beide Nederland 89% (>BC) 81% (>C) 75% 83% 

een ouder uit buitenland 6% 12% (>A) 18% (>AB) 11% 

zelfde buitenland 4% 6% 7% 6% 

verschillend buitenland 0% 1% 1% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=731 N=685 N=510 N=1926 

(M=38) (M=34) (M=30) (M=102) 

 

 

Afkomst naar geboorteland ouders 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

autochtoon 89% (>BC) 81% (>C) 75% 83% 

allochtoon 11% 19% (>A) 25% (>AB) 17% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=731 N=685 N=510 N=1926 

(M=38) (M=34) (M=30) (M=102) 
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VRIJE TIJD 
 

Waar ga je meestal naar toe uit school? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

ik blijf buiten spelen 11% 13% 11% 12% 

naar huis, meestal is daar 

iemand 

51% 56% 54% 53% 

naar huis, dan ben ik 

meestal alleen 

3% 3% 3% 3% 

naar vriend/vriendin 25% (>BC) 19% 15% 20% 

naar familie 1% 1% 5% (>AB) 2% 

naar de bso 2% 3% 4% (>A) 3% 

ergens anders,... 7% 6% 8% 7% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=762 N=716 N=539 N=2017 

(M=7) (M=3) (M=1) (M=11) 

 

 

Verveel je je wel eens? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 6% 6% 5% 6% 

bijna nooit 30% 29% 26% 29% 

soms 56% 55% 62% (>B) 57% 

vaak 6% 6% 5% 6% 

heel vaak 2% 3% (>C) 1% 2% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=766 N=715 N=540 N=2021 

(M=3) (M=4) (M=0) (M=7) 
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Ga jij wel eens na schooltijd naar de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 91% (>BC) 84% (>C) 78% 85% 

ja 9% 16% (>A) 22% (>AB) 15% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=713 N=538 N=2006 

(M=14) (M=6) (M=2) (M=22) 

 

 

Hoe vaak per week ga jij na schooltijd naar de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 91% (>BC) 85% (>C) 79% 86% 

1 4% 7% (>A) 9% (>A) 7% 

2 3% 6% (>A) 8% (>A) 5% 

3 1% 1% 2% 2% 

4 0% 1% 1% 0% 

5 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=759 N=714 N=537 N=2010 

(M=10) (M=5) (M=3) (M=18) 

 

 

Ga jij wel eens 's ochtends, voor schooltijd naar de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 99% (>BC) 97% (>C) 94% 97% 

ja 1% 3% (>A) 6% (>AB) 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=710 N=532 N=1994 

(M=17) (M=9) (M=8) (M=34) 
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Hoe vaak per week ga jij voor schooltijd naar de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 99% (>BC) 97% (>C) 94% 97% 

1 0% 0% 1% 1% 

2 0% 1% 3% (>A) 1% 

3 0% 0% 1% (>A) 1% 

4 0% 1% 1% 0% 

5 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=760 N=717 N=539 N=2016 

(M=9) (M=2) (M=1) (M=12) 

 

 

Wat vind jij van: het speelgoed in de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

goed 19% 39% (>A) 49% (>A) 38% 

gaat wel 60% 45% 43% 48% 

niet goed 21% 16% 9% 14% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=67 N=119 N=117 N=303 

(M=702) (M=600) (M=423) (M=1725) 

 

 

Wat vind jij van: de speelruimte in de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

goed 33% 42% 62% (>AB) 48% 

gaat wel 53% (>C) 49% (>C) 33% 44% 

niet goed 14% 8% 4% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=64 N=118 N=117 N=299 

(M=705) (M=601) (M=423) (M=1729) 
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Wat vind jij van: de regels in de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

goed 28% 50% (>A) 58% (>A) 49% 

gaat wel 63% (>BC) 38% 36% 43% 

niet goed 9% 12% 6% 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=65 N=119 N=119 N=303 

(M=704) (M=600) (M=421) (M=1725) 

 

 

Wat vind jij van: de begeleiders in de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

leuk 55% 71% 76% (>A) 69% 

gaat wel 42% (>BC) 23% 21% 26% 

niet leuk 3% 7% 3% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=66 N=119 N=119 N=304 

(M=703) (M=600) (M=421) (M=1724) 

 

 

Wat vind jij van: de andere kinderen in de bso? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

leuk 45% 52% 58% 53% 

gaat wel 46% 42% 38% 41% 

niet leuk 9% 6% 3% 6% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=65 N=119 N=118 N=302 

(M=704) (M=600) (M=422) (M=1726) 
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Wat vind jij van: de activiteiten in de bso? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

leuk 37% 51% 63% (>A) 53% 

gaat wel 49% 42% 32% 40% 

niet leuk 14% 7% 5% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=65 N=119 N=118 N=302 

(M=704) (M=600) (M=422) (M=1726) 

 

 

Ben je lid van een sportvereniging of -club? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 36% (>BC) 19% 25% 27% 

ja 64% 81% (>A) 75% (>A) 73% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=710 N=528 N=1988 

(M=19) (M=9) (M=12) (M=40) 

 

 

Lid vereniging/club: atletiek 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 98% 96% 96% 97% 

ja 2% 4% 4% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 
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Lid vereniging/club: ballet/dans 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 90% 88% 91% 90% 

ja 10% 12% 9% 10% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: basketbal 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 98% 98% 99% 98% 

ja 2% 2% 1% 2% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: golf 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 100% 100% 99% 100% 

ja 0% 0% 1% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 
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Lid vereniging/club: handbal 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 100% 99% 100% 100% 

ja 0% 1% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: hockey 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 97% (>BC) 93% 94% 95% 

ja 3% 7% (>A) 6% (>A) 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: judo 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 91% 92% 92% 92% 

ja 9% 8% 8% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 
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Lid vereniging/club: korfbal 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 98% (>B) 95% 99% (>B) 97% 

ja 2% 5% (>AC) 1% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: paardensport 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 93% 92% 91% 92% 

ja 7% 8% 9% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: tafeltennis 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 99% 99% 99% 99% 

ja 1% 1% 1% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 
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Lid vereniging/club: tennis 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 93% 91% 93% 92% 

ja 7% 9% 7% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: turnen / gymnastiek 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 90% 89% 92% 90% 

ja 10% 11% 8% 10% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: vechtsport 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 97% 96% 98% 97% 

ja 3% 4% 2% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 
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Lid vereniging/club: voetbal 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 81% (>BC) 74% 71% 76% 

ja 19% 26% (>A) 29% (>A) 24% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: volleybal 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 99% (>C) 99% (>C) 96% 98% 

ja 1% 1% 4% (>AB) 2% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: wielrennen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 99% 100% 99% 99% 

ja 1% 0% 1% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 
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Lid vereniging/club: zwemmen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 94% (>C) 94% (>C) 90% 93% 

ja 6% 6% 10% (>AB) 7% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Lid vereniging/club: andere sport... 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 95% 95% 95% 95% 

ja 5% 5% 5% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=717 N=535 N=2013 

(M=8) (M=2) (M=5) (M=15) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: atletiek 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 64% 86% 69% 75% 

ja 36% 14% 31% 25% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=14 N=22 N=16 N=52 

(M=755) (M=697) (M=524) (M=1976) 
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Gaat meestal lopend/fietsend naar: ballet/dans 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 52% 38% 76% (>AB) 52% 

ja 48% (>C) 62% (>C) 24% 48% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=62 N=65 N=38 N=165 

(M=707) (M=654) (M=502) (M=1863) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: basketbal 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 67% 64% 100% 70% 

ja 33% 36% 0% 30% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=12 N=14 N=4 N=30 

(M=757) (M=705) (M=536) (M=1998) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: golf 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 0% 100% 67% 80% 

ja 0% 0% 33% 20% 

Totaal  100% 100% 100% 

N=0 N=2 N=3 N=5 

(M=769) (M=717) (M=537) (M=2023) 
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Gaat meestal lopend/fietsend naar: handbal 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 0% 50% 50% 44% 

ja 100% 50% 50% 56% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=1 N=6 N=2 N=9 

(M=768) (M=713) (M=538) (M=2019) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: hockey 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 47% 68% 65% 63% 

ja 53% 32% 35% 37% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=19 N=47 N=31 N=97 

(M=750) (M=672) (M=509) (M=1931) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: judo 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 49% 54% 73% (>A) 57% 

ja 51% (>C) 46% 27% 43% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=65 N=54 N=41 N=160 

(M=704) (M=665) (M=499) (M=1868) 
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Gaat meestal lopend/fietsend naar: korfbal 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 17% 25% 33% 23% 

ja 83% 75% 67% 77% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=18 N=36 N=3 N=57 

(M=751) (M=683) (M=537) (M=1971) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: paardensport 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 57% 59% 78% 64% 

ja 43% 41% 22% 36% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=49 N=58 N=46 N=153 

(M=720) (M=661) (M=494) (M=1875) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: tafeltennis 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 33% 20% 40% 32% 

ja 67% 80% 60% 68% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=9 N=5 N=5 N=19 

(M=760) (M=714) (M=535) (M=2009) 
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Gaat meestal lopend/fietsend naar: tennis 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 23% 35% 36% 31% 

ja 77% 65% 64% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=53 N=60 N=39 N=152 

(M=716) (M=659) (M=501) (M=1876) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: turnen / gymnastiek 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 41% 31% 45% 38% 

ja 59% 69% 55% 62% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=59 N=65 N=33 N=157 

(M=710) (M=654) (M=507) (M=1871) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: vechtsport 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 69% 22% 50% 50% 

ja 31% 78% 50% 50% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=13 N=9 N=6 N=28 

(M=756) (M=710) (M=534) (M=2000) 
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Gaat meestal lopend/fietsend naar: voetbal 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 0% 20% 40% 23% 

ja 100% 80% 60% 77% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=3 N=5 N=5 N=13 

(M=766) (M=714) (M=535) (M=2015) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: volleybal 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 14% 60% 50% 44% 

ja 86% 40% 50% 56% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=7 N=5 N=22 N=34 

(M=762) (M=714) (M=518) (M=1994) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: wielrennen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 40% 50% 0% 38% 

ja 60% 50% 100% 63% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=5 N=2 N=1 N=8 

(M=764) (M=717) (M=539) (M=2020) 
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Gaat meestal lopend/fietsend naar: zwemmen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 74% 61% 76% 71% 

ja 26% 39% 24% 29% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=42 N=41 N=51 N=134 

(M=727) (M=678) (M=489) (M=1894) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: anders 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 54% 43% 52% 49% 

ja 46% 57% 48% 51% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=37 N=37 N=25 N=99 

(M=732) (M=682) (M=515) (M=1929) 
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Hoeveel dagen per week sport je bij een vereniging (buiten schooltijd)? Denk hierbij aan de afge-

lopen week 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

doe dit nooit of niet elke 

week 

36% (>BC) 20% 25% 27% 

1 dag/week 24% 20% 22% 22% 

2 dag/week 17% 23% (>A) 20% 20% 

3 dag/week 12% 23% (>A) 20% (>A) 18% 

4 dag/week 6% 9% 8% 8% 

5 dag/week 3% 1% 1% 2% 

6 dag/week 1% 1% 0% 1% 

7 dag/week 1% 1% 2% 1% 

deze week niet, normaal 

wel 

1% 1% 2% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=760 N=716 N=537 N=2013 

(M=9) (M=3) (M=3) (M=15) 

 

 

Hoe lang per keer sport je meestal? Denk hierbij aan de afgelopen week 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

< 1/2 uur 2% 1% 2% 1% 

1/2 - 1 uur 20% 24% 21% 22% 

1 - 2 uur 32% 44% (>A) 38% 38% 

2 - 3 uur 5% 5% 7% 6% 

3 - 3 uur of langer 5% 6% 6% 5% 

nvt, doet dit nooit 36% (>BC) 20% 26% 28% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=749 N=703 N=525 N=1977 

(M=20) (M=16) (M=15) (M=51) 
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Ben je lid van een andere vereniging of club (geen sport)? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 73% 79% (>A) 77% 76% 

ja 27% (>B) 21% 23% 24% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=756 N=708 N=531 N=1995 

(M=13) (M=11) (M=9) (M=33) 

 

 

Lid van vereniging/club: fanfare/harmonie/koor 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 93% 96% 96% 95% 

ja 7% 4% 4% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=754 N=708 N=528 N=1990 

(M=15) (M=11) (M=12) (M=38) 

 

 

Lid van vereniging/club: knutsel/teken/boetseerclub 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 97% 98% 97% 97% 

ja 3% 2% 3% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=754 N=708 N=528 N=1990 

(M=15) (M=11) (M=12) (M=38) 
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Lid van vereniging/club: padvinders/scouting 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 95% 95% 96% 96% 

ja 5% 5% 4% 4% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=754 N=708 N=528 N=1990 

(M=15) (M=11) (M=12) (M=38) 

 

 

Lid van vereniging/club: anders... 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 95% 96% 95% 95% 

ja 5% 4% 5% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=708 N=528 N=1989 

(M=16) (M=11) (M=12) (M=39) 

 

 

Lid van sport of andere vereniging 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

geen lid 25% (>BC) 14% 18% 19% 

lid sportvereniging 48% 65% (>A) 59% (>A) 57% 

lid andere vereniging 11% (>BC) 5% 6% 8% 

lid sport en andere vereni-

ging 

16% 16% 17% 16% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=751 N=710 N=524 N=1985 

(M=18) (M=9) (M=16) (M=43) 

 

 



 

 Jeugdmonitor Zeeland 2014 26 
 

Muziek beoefenen door kinderen in muziekvereniging en/of op muziekles 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

Zit nergens op 74% 82% (>A) 81% (>A) 79% 

Lid muziekvereniging 3% (>C) 2% 1% 2% 

Muziekles 19% 15% 15% 16% 

Muziekles en Muziekvereni-

ging 

4% 2% 3% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=703 N=526 N=1973 

(M=25) (M=16) (M=14) (M=55) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: fanfare/harmonie/koor 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 31% 27% 71% (>AB) 38% 

ja 69% (>C) 73% (>C) 29% 62% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=26 N=26 N=14 N=66 

(M=743) (M=693) (M=526) (M=1962) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: knutsel/teken/boetseerclub 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 11% 30% 73% (>A) 36% 

ja 89% (>C) 70% 27% 64% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=19 N=10 N=15 N=44 

(M=750) (M=709) (M=525) (M=1984) 
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Gaat meestal lopend/fietsend naar: scouting 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 36% 17% 47% 31% 

ja 64% 83% 53% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=33 N=35 N=19 N=87 

(M=736) (M=684) (M=521) (M=1941) 

 

 

Gaat meestal lopend/fietsend naar: andere vereniging/club niet-sport 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 50% 32% 52% 45% 

ja 50% 68% 48% 55% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=32 N=25 N=23 N=80 

(M=737) (M=694) (M=517) (M=1948) 

 

 

Zit je op muziekles? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 77% 83% (>A) 82% 80% 

ja 23% (>B) 17% 18% 20% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=712 N=537 N=2002 

(M=16) (M=7) (M=3) (M=26) 
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Heb je een huisdier? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 29% 28% 24% 27% 

ja 71% 72% 76% 73% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=754 N=711 N=534 N=1999 

(M=15) (M=8) (M=6) (M=29) 

 

 

Hoe vaak ga jij naar de bibliotheek of bibliobus? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

eens per week 27% (>BC) 19% 17% 22% 

2 of 3 keer per maand 21% 22% 19% 21% 

1 keer per maand 16% 16% 18% 17% 

minder dan 1 keer per 

maand 

14% 20% (>A) 19% (>A) 17% 

nooit 22% 23% 26% 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=714 N=533 N=1999 

(M=17) (M=5) (M=7) (M=29) 

 

 

Heb jij zelf een mobiele telefoon 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 61% (>B) 48% 57% (>B) 55% 

ja 39% 52% (>AC) 43% 45% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=761 N=714 N=538 N=2013 

(M=8) (M=5) (M=2) (M=15) 
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Heb je een zwemdiploma? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 5% 5% 7% 5% 

ja 95% 95% 93% 95% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=707 N=537 N=1997 

(M=16) (M=12) (M=3) (M=31) 

 

 

Doet in eigen tijd: stripboek lezen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 25% 24% 33% (>AB) 27% 

1-2 dag/week 33% 33% 33% 33% 

3-4 dag/week 14% 14% 12% 14% 

5-6 dag/week 10% 10% 8% 9% 

elke dag 18% 19% (>C) 14% 17% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=742 N=703 N=531 N=1976 

(M=27) (M=16) (M=9) (M=52) 

 

 

Doet in eigen tijd: tijdschrift lezen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 37% 40% 47% (>AB) 41% 

1-2 dag/week 34% 29% 29% 31% 

3-4 dag/week 11% 12% 9% 11% 

5-6 dag/week 7% 8% 6% 7% 

elke dag 11% 11% 9% 11% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=740 N=704 N=529 N=1973 

(M=29) (M=15) (M=11) (M=55) 
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Doet in eigen tijd: computerspelletjes (ook ipad, playstation, nintendo, wii, enz) 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 9% (>B) 5% 6% 7% 

1-2 dag/week 25% 21% 22% 23% 

3-4 dag/week 17% 19% 19% 18% 

5-6 dag/week 15% 17% 14% 15% 

elke dag 34% 38% 38% 37% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=740 N=705 N=526 N=1971 

(M=29) (M=14) (M=14) (M=57) 

 

 

Doet in eigen tijd: spelen bij vrienden/vriendinnen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 2% 2% 5% (>AB) 3% 

1-2 dag/week 29% 30% 39% (>AB) 32% 

3-4 dag/week 32% 34% (>C) 27% 32% 

5-6 dag/week 26% (>C) 23% 18% 23% 

elke dag 11% 10% 11% 11% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=706 N=533 N=1983 

(M=25) (M=13) (M=7) (M=45) 
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Doet in eigen tijd: op straat rondhangen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 51% 50% 50% 50% 

1-2 dag/week 27% 25% 28% 27% 

3-4 dag/week 9% 11% 9% 10% 

5-6 dag/week 6% 7% 5% 6% 

elke dag 7% 8% 7% 7% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=701 N=528 N=1972 

(M=26) (M=18) (M=12) (M=56) 

 

 

Doet in eigen tijd: knutselen, met een hobby bezig 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 12% 12% 13% 12% 

1-2 dag/week 33% 32% 32% 32% 

3-4 dag/week 24% 23% 22% 23% 

5-6 dag/week 12% 14% 14% 13% 

elke dag 20% 18% 19% 19% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=747 N=705 N=533 N=1985 

(M=22) (M=14) (M=7) (M=43) 
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Doet in eigen tijd: televisie of dvd kijken 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 12% (>BC) 6% (>C) 3% 7% 

1-2 dag/week 32% (>BC) 25% 23% 27% 

3-4 dag/week 14% 18% 18% 17% 

5-6 dag/week 12% 13% 14% 13% 

elke dag 30% 38% (>A) 42% (>A) 36% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=740 N=703 N=531 N=1974 

(M=29) (M=16) (M=9) (M=54) 

 

 

Doet in eigen tijd: muziek maken 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 49% 54% 52% 52% 

1-2 dag/week 21% 19% 21% 21% 

3-4 dag/week 9% 8% 10% 9% 

5-6 dag/week 7% 6% 5% 6% 

elke dag 14% 12% 12% 13% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=747 N=698 N=528 N=1973 

(M=22) (M=21) (M=12) (M=55) 
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Doet in eigen tijd: muziek luisteren 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 12% 11% 10% 11% 

1-2 dag/week 28% 25% 25% 26% 

3-4 dag/week 18% 15% 19% 17% 

5-6 dag/week 11% 16% (>A) 13% 13% 

elke dag 31% 34% 33% 33% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=704 N=528 N=1975 

(M=26) (M=15) (M=12) (M=53) 

 

 

Doet in eigen tijd: thuis spelen met vrienden/vriendinnen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 4% 5% 6% 5% 

1-2 dag/week 34% 32% 43% (>AB) 35% 

3-4 dag/week 32% (>C) 35% (>C) 24% 31% 

5-6 dag/week 20% 20% 18% 19% 

elke dag 10% 9% 9% 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=704 N=529 N=1977 

(M=25) (M=15) (M=11) (M=51) 
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Doet in eigen tijd: boek lezen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 9% 11% 15% (>A) 11% 

1-2 dag/week 28% 26% 30% 28% 

3-4 dag/week 16% 16% 17% 16% 

5-6 dag/week 15% 14% 11% 14% 

elke dag 33% 33% 27% 31% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=747 N=701 N=528 N=1976 

(M=22) (M=18) (M=12) (M=52) 

 

 

Doet in eigen tijd: chatten 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 50% (>B) 43% 49% 47% 

1-2 dag/week 17% 17% 18% 17% 

3-4 dag/week 10% 12% 10% 11% 

5-6 dag/week 6% 8% 5% 6% 

elke dag 17% 20% 18% 19% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=742 N=698 N=531 N=1971 

(M=27) (M=21) (M=9) (M=57) 
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Doet in eigen tijd: surfen op internet 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 25% 24% 25% 25% 

1-2 dag/week 45% 42% 41% 43% 

3-4 dag/week 15% 17% 16% 16% 

5-6 dag/week 8% 8% 6% 8% 

elke dag 7% 9% 12% (>A) 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=699 N=532 N=1975 

(M=25) (M=20) (M=8) (M=53) 

 

 

Doet in eigen tijd: buiten spelen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 1% 2% 2% 1% 

1-2 dag/week 9% 9% 9% 9% 

3-4 dag/week 18% 22% 24% (>A) 21% 

5-6 dag/week 29% (>C) 26% 21% 25% 

elke dag 44% 42% 45% 43% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=746 N=705 N=533 N=1984 

(M=23) (M=14) (M=7) (M=44) 
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Doet in eigen tijd: naar de speeltuin 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 22% 32% (>A) 26% 27% 

1-2 dag/week 46% 45% 44% 45% 

3-4 dag/week 16% (>B) 12% 15% 14% 

5-6 dag/week 9% 6% 8% 8% 

elke dag 7% 5% 7% 6% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=741 N=704 N=531 N=1976 

(M=28) (M=15) (M=9) (M=52) 

 

 

Doet in eigen tijd: gezelschapsspellen doen (monopoly, kaarten, ..) 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 17% 17% 22% (>A) 18% 

1-2 dag/week 57% 55% 55% 56% 

3-4 dag/week 17% 18% 14% 16% 

5-6 dag/week 6% 6% 7% 6% 

elke dag 4% 3% 2% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=742 N=701 N=529 N=1972 

(M=27) (M=18) (M=11) (M=56) 
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Hoeveel dagen per week speel je buiten (niet onder schooltijd)? Denk hierbij aan de afgelopen 

week 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

doe dit nooit of niet elke 

week 

3% 4% 3% 3% 

1 dag/week 3% 3% 2% 3% 

2 dag/week 7% 6% 9% (>B) 7% 

3 dag/week 8% 10% 12% 10% 

4 dag/week 13% 13% 13% 13% 

5 dag/week 13% 16% 14% 15% 

6 dag/week 22% (>BC) 15% 13% 17% 

7 dag/week 29% 31% 30% 30% 

deze week niet, normaal 

wel 

2% 3% 3% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=714 N=535 N=2001 

(M=17) (M=5) (M=5) (M=27) 

 

 

Hoe lang per dag speel je meestal buiten (niet onder schooltijd). Denk hierbij aan de afgelopen 

week 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

deze week niet, normaal 

wel 

2% 3% 3% 3% 

0 - 1/2 uur/dag 5% 5% 5% 5% 

1/2 - 1 uur/dag 18% 19% 20% 19% 

1 - 2 uur/dag 26% 30% 28% 28% 

2 - 3 uur/dag 25% 20% 19% 21% 

3 - 3 uur of langer/dag 22% 19% 21% 21% 

nvt, doet dit nooit 3% 4% 3% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=749 N=713 N=534 N=1996 

(M=20) (M=6) (M=6) (M=32) 

 

 



 

 Jeugdmonitor Zeeland 2014 38 
 

GEZONDHEID 
 

Gezicht dat het meest overeenkomt met hoe je je meestal voelt? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

vrolijk 44% 48% 49% 47% 

rustig 39% 38% 37% 38% 

onrustig 11% 12% 9% 11% 

verdrietig 3% (>B) 1% 3% (>B) 2% 

boos 2% 2% 2% 2% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=768 N=719 N=540 N=2027 

(M=1) (M=0) (M=0) (M=1) 

 

 

Denk aan de afgelopen week: heb je je vol energie gevoeld? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 3% 2% 2% 2% 

bijna nooit 4% 4% 4% 4% 

soms 25% (>B) 18% 19% 21% 

vaak 39% 40% 38% 39% 

altijd 29% 35% (>A) 37% (>A) 33% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=745 N=705 N=533 N=1983 

(M=24) (M=14) (M=7) (M=45) 
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Denk aan de afgelopen week: heb je je verdrietig gevoeld? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 22% 24% 24% 23% 

bijna nooit 37% 34% 36% 36% 

soms 31% 34% 32% 32% 

vaak 8% 7% 7% 7% 

altijd 2% 1% 2% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=747 N=708 N=529 N=1984 

(M=22) (M=11) (M=11) (M=44) 

 

 

Denk aan de afgelopen week: heb je je eenzaam gevoeld? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 48% 49% 51% 49% 

bijna nooit 27% 28% 24% 27% 

soms 19% 16% 18% 18% 

vaak 3% 5% 4% 4% 

altijd 2% 1% 2% 2% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=709 N=534 N=1987 

(M=25) (M=10) (M=6) (M=41) 
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Denk aan de afgelopen week: heb je plezier gehad met je vrienden/vriendinnen? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 1% 1% 1% 1% 

bijna nooit 2% 2% 2% 2% 

soms 7% 6% 10% 8% 

vaak 34% 33% 30% 33% 

altijd 55% 57% 59% 57% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=745 N=708 N=533 N=1986 

(M=24) (M=11) (M=7) (M=42) 

 

 

Denk aan de afgelopen week: heb je voldoende tijd voor jezelf gehad? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 2% 1% 1% 1% 

bijna nooit 3% 2% 4% (>B) 3% 

soms 17% 16% 18% 17% 

vaak 44% 45% 40% 43% 

altijd 34% 36% 37% 35% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=707 N=532 N=1983 

(M=25) (M=12) (M=8) (M=45) 
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Denk aan de afgelopen week: heb je in je vrije tijd de dingen kunnen doen die je wilt doen? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 0% 1% 3% (>AB) 1% 

bijna nooit 3% 3% 3% 3% 

soms 21% 22% 25% 23% 

vaak 46% 44% 42% 44% 

altijd 30% 30% 27% 29% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=707 N=531 N=1981 

(M=26) (M=12) (M=9) (M=47) 

 

 

Denk aan de afgelopen week: hebben je ouders je eerlijk behandeld? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 1% 1% 1% 1% 

bijna nooit 1% 2% 2% 2% 

soms 6% 6% 7% 6% 

vaak 19% 15% 14% 16% 

altijd 73% 76% 76% 75% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=702 N=531 N=1977 

(M=25) (M=17) (M=9) (M=51) 
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Denk aan de afgelopen week: Heb je je fit en gezond gevoeld? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

helemaal niet 2% 0% 1% 1% 

bijna niet 3% 4% 3% 3% 

gemiddeld 15% 14% 14% 14% 

nogal 33% (>BC) 27% 24% 28% 

helemaal 47% 55% (>A) 58% (>A) 53% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=711 N=526 N=1987 

(M=19) (M=8) (M=14) (M=41) 

 

 

Hoeveel dagen per week ontbijt jij? (Dat is eten nadat je 's ochtends bent opgestaan) 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

ik ontbijt (bijna) nooit 2% 2% 3% 2% 

1 dag/week 1% 1% 1% 1% 

2 dag/week 1% 1% 2% 1% 

3 dag/week 2% 2% 1% 2% 

4 dag/week 1% 1% 1% 1% 

5 dag/week 2% 2% 3% 2% 

6 dag/week 3% 3% 2% 3% 

elke dag 88% 89% 87% 88% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=749 N=710 N=536 N=1995 

(M=20) (M=9) (M=4) (M=33) 
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Hoe vind je je gezondheid in het algemeen? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

heel goed 40% 46% (>A) 42% 43% 

goed 47% 42% 44% 44% 

gaat wel 13% 11% 12% 12% 

niet zo best 1% 1% 1% 1% 

slecht 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=712 N=537 N=2002 

(M=16) (M=7) (M=3) (M=26) 

 

 

GGD KIDSCREEN Score op kwaliteit van leven kind 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

lage kwaliteit van leven 18% 16% 20% 18% 

gemiddelde kwaliteit van le-

ven 

44% 44% 45% 44% 

hoge kwaliteit van leven 38% 40% 36% 38% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=706 N=526 N=1976 

(M=25) (M=13) (M=14) (M=52) 
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PESTEN 
 

Word je wel eens gepest? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 71% 70% 67% 69% 

ja 29% 30% 33% 31% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=749 N=715 N=535 N=1999 

(M=20) (M=4) (M=5) (M=29) 

 

 

Waar wordt je gepest?: op het schoolplein 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 10% 11% 9% 10% 

ja 19% 19% 24% 21% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 

 

 

Waar wordt je gepest?: in de klas 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 19% 20% 24% 21% 

ja 11% 10% 10% 10% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 
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Waar wordt je gepest?: op straat 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 16% 17% 21% 18% 

ja 13% 13% 13% 13% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 

 

 

Waar wordt je gepest?: thuis 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 24% 24% 27% 25% 

ja 6% 6% 6% 6% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 

 

 

Waar wordt je gepest?: op de bso 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 29% 29% 31% 30% 

ja 1% 1% 2% 1% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 
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Waar wordt je gepest?: op de sportvereniging 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 26% 25% 29% 26% 

ja 4% 5% 4% 4% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 

 

 

Waar wordt je gepest?: op andere vereniging/club 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 29% 29% 32% 30% 

ja 1% 1% 1% 1% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 

 

 

Waar wordt je gepest?: op internet 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 27% 28% 31% 28% 

ja 3% 2% 2% 3% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 
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Waar wordt je gepest?: ergens anders... 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 28% 29% 32% 29% 

ja 1% 1% 1% 1% 

nvt, wordt niet gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=715 N=536 N=2006 

(M=14) (M=4) (M=4) (M=22) 

 

 

Hoe gepest?: uitschelden 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 13% 12% 14% 13% 

ja 16% 18% 19% 18% 

nvt, wordt niet gepest 71% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=713 N=536 N=2002 

(M=16) (M=6) (M=4) (M=26) 

 

 

Hoe gepest?: uitlachen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 16% 15% 17% 16% 

ja 13% 15% 16% 15% 

nvt, wordt niet gepest 71% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=713 N=536 N=2002 

(M=16) (M=6) (M=4) (M=26) 
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Hoe gepest?: niet mee mogen spelen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 20% 20% 21% 20% 

ja 10% 10% 12% 10% 

nvt, wordt niet gepest 71% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=713 N=536 N=2002 

(M=16) (M=6) (M=4) (M=26) 

 

 

Hoe gepest?: dreigen met in elkaar slaan 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 25% 25% 28% 25% 

ja 5% 5% 6% 5% 

nvt, wordt niet gepest 71% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=713 N=536 N=2002 

(M=16) (M=6) (M=4) (M=26) 

 

 

Hoe gepest?: slaan / schoppen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 21% 23% 24% 22% 

ja 9% 7% 10% 8% 

nvt, wordt niet gepest 71% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=713 N=536 N=2002 

(M=16) (M=6) (M=4) (M=26) 
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Hoe gepest?: roddelen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 18% 18% 20% 19% 

ja 11% 12% 13% 12% 

nvt, wordt niet gepest 71% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=713 N=536 N=2002 

(M=16) (M=6) (M=4) (M=26) 

 

 

Hoe gepest?: anders... 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 25% 27% 30% 27% 

ja 4% 3% 3% 3% 

nvt, wordt niet gepest 71% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=713 N=536 N=2002 

(M=16) (M=6) (M=4) (M=26) 

 

 

Hoe vaak word je gepest? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 71% 70% 69% 70% 

bijna nooit 7% 11% (>A) 8% 9% 

soms 6% 5% 6% 6% 

vaak 7% 6% 8% 7% 

heel vaak 9% 8% 9% 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=756 N=716 N=535 N=2007 

(M=13) (M=3) (M=5) (M=21) 
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Zeg je tegen iemand dat je gepest wordt? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 6% 8% 8% 7% 

ja 24% 22% 25% 24% 

nvt, nooit gepest 70% 70% 67% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=757 N=716 N=538 N=2011 

(M=12) (M=3) (M=2) (M=17) 

 

 

Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: vader/moeder/verzorgers 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 13% 9% 15% 12% 

ja 87% 91% 85% 88% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=179 N=157 N=138 N=474 

(M=590) (M=562) (M=402) (M=1554) 

 

 

Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: zus/broer 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 68% 70% 66% 68% 

ja 32% 30% 34% 32% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=179 N=157 N=138 N=474 

(M=590) (M=562) (M=402) (M=1554) 
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Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: vrienden/vriendinnen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 49% 56% 56% 53% 

ja 51% 44% 44% 47% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=179 N=157 N=138 N=474 

(M=590) (M=562) (M=402) (M=1554) 

 

 

Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: opa/oma 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 78% 68% 70% 72% 

ja 22% 32% 30% 28% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=179 N=157 N=138 N=474 

(M=590) (M=562) (M=402) (M=1554) 

 

 

Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: andere familie 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 88% (>C) 84% 76% 83% 

ja 12% 16% 24% (>A) 17% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=179 N=157 N=138 N=474 

(M=590) (M=562) (M=402) (M=1554) 
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Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: meester/juf 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 47% 57% 51% 51% 

ja 53% 43% 49% 49% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=179 N=157 N=138 N=474 

(M=590) (M=562) (M=402) (M=1554) 

 

 

Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: kindertelefoon 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 100% 100% 99% 100% 

ja 0% 0% 1% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=179 N=157 N=138 N=474 

(M=590) (M=562) (M=402) (M=1554) 

 

 

Tegen wie zeggen dat je gepest wordt?: iemand anders... 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 89% 90% 86% 88% 

ja 11% 10% 14% 12% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=178 N=157 N=138 N=473 

(M=591) (M=562) (M=402) (M=1555) 
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Pest je wel eens andere kinderen? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 78% 78% 77% 78% 

bijna nooit 14% 14% 15% 14% 

soms 2% 3% 3% 3% 

vaak 4% 4% 3% 4% 

heel vaak 1% 1% 2% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=711 N=532 N=1995 

(M=17) (M=8) (M=8) (M=33) 

 

 

Doe je wel eens dingen die je eigenlijk niet wilt doen, om erbij te horen? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 61% 62% 65% 62% 

bijna nooit 22% 22% 19% 21% 

soms 6% 5% 6% 6% 

vaak 8% 6% 6% 7% 

heel vaak 4% 4% 5% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=701 N=523 N=1967 

(M=26) (M=18) (M=17) (M=61) 
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Doe je wel eens dingen onder bedreiging? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 84% 87% 86% 86% 

bijna nooit 11% 8% 7% 9% 

soms 1% 2% 3% 2% 

vaak 3% 2% 2% 2% 

heel vaak 1% 1% 2% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=740 N=699 N=524 N=1963 

(M=29) (M=20) (M=16) (M=65) 
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POLITIE 
 

Durf jij een politieagent op straat wat te vragen? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 17% 19% 18% 18% 

ja 83% 81% 82% 82% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=751 N=715 N=538 N=2004 

(M=18) (M=4) (M=2) (M=24) 

 

 

Heeft de politie jou wel eens gewaarschuwd of opgepakt? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 91% 92% 94% 92% 

ja 9% 8% 6% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=709 N=531 N=1993 

(M=16) (M=10) (M=9) (M=35) 

 

 

Weet je wat het Halt-bureau is? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 58% 61% 70% (>AB) 62% 

ja 42% (>C) 39% (>C) 30% 38% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=533 N=1998 

(M=17) (M=6) (M=7) (M=30) 

 

 



 

 Jeugdmonitor Zeeland 2014 56 
 

De belangrijkste taak van de politie is om 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

bekeuringen uit te delen 3% 3% 4% 3% 

boeven te vangen 16% 17% 19% 17% 

mensen te beschermen 37% 46% (>A) 41% 41% 

mensen te helpen 20% (>C) 17% 14% 17% 

problemen in de buurt op te 

lossen 

15% 12% 16% 14% 

bij ongelukken het verkeer 

te regelen 

3% 1% 3% 2% 

anders:... 7% (>B) 4% 4% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=749 N=711 N=533 N=1993 

(M=20) (M=8) (M=7) (M=35) 
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SCHOOL 
 

Denk aan de afgelopen week: Is het goed gegaan op school? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

helemaal niet 1% 1% 2% 1% 

bijna niet 2% 2% 3% 2% 

gemiddeld 14% 13% 15% 14% 

nogal 34% 29% 34% 32% 

helemaal 49% 55% (>C) 46% 50% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=710 N=533 N=1998 

(M=14) (M=9) (M=7) (M=30) 

 

 

Denk aan de afgelopen week: Heb je goed kunnen opletten? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 1% 1% 1% 1% 

bijna nooit 2% 2% 2% 2% 

soms 18% 16% 22% (>B) 18% 

vaak 54% 56% 49% 53% 

altijd 26% 26% 26% 26% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=748 N=706 N=528 N=1982 

(M=21) (M=13) (M=12) (M=46) 
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Vind je je juf of meester (van wie je het meeste les hebt) aardig? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 1% 1% 1% 1% 

soms 16% 13% 17% 15% 

vaak 41% 38% 36% 39% 

altijd 42% 47% 46% 45% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=755 N=714 N=536 N=2005 

(M=14) (M=5) (M=4) (M=23) 

 

 

Heb je vriendjes en vriendinnetjes op school? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 2% 1% 1% 1% 

een paar 29% (>BC) 21% 21% 24% 

veel 34% 33% 37% 34% 

heel veel 36% 45% (>A) 41% 41% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=751 N=710 N=535 N=1996 

(M=18) (M=9) (M=5) (M=32) 

 

 

Vind je het moeilijk op school? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

helemaal niet 16% 21% 17% 18% 

sommige dingen 76% 73% 77% 75% 

veel dingen 6% 5% 5% 5% 

eigenlijk alles 1% 1% 1% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=754 N=709 N=538 N=2001 

(M=15) (M=10) (M=2) (M=27) 
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Word je goed geholpen op school als je iets niet begrijpt? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 1% 1% 0% 1% 

soms 16% 15% 15% 15% 

vaak 42% (>BC) 35% 34% 37% 

altijd 41% 49% (>A) 51% (>A) 47% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=710 N=536 N=1999 

(M=16) (M=9) (M=4) (M=29) 

 

 

Krijg je op school je werk op tijd af? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit 1% 0% 0% 0% 

soms 19% 18% 23% 19% 

vaak 54% 52% 53% 53% 

altijd 27% 30% (>C) 23% 27% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=751 N=709 N=532 N=1992 

(M=18) (M=10) (M=8) (M=36) 
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Voel je je wel eens in de steek gelaten op school door klasgenoten? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 50% 50% 52% 51% 

soms 45% 43% 41% 43% 

vaak 5% 5% 5% 5% 

altijd 1% 1% 1% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=711 N=531 N=1994 

(M=17) (M=8) (M=9) (M=34) 

 

 

Vind je het vervelend om naar school te gaan? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nooit 33% 34% 35% 34% 

soms 55% 55% 52% 54% 

vaak 8% 8% 9% 8% 

altijd 4% 3% 4% 4% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=754 N=711 N=530 N=1995 

(M=15) (M=8) (M=10) (M=33) 
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Zijn er kinderen in jouw klas met wie je goed kan opschieten? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 2% 1% 2% 2% 

ja, een paar 43% 38% 40% 40% 

een heleboel 48% 49% 48% 48% 

allemaal 7% 11% (>A) 11% 10% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=712 N=535 N=2000 

(M=16) (M=7) (M=5) (M=28) 

 

 

Hoeveel dagen per week ga jij lopend of zelf fietsend naar school? Denk hierbij aan de afgelopen 

week. 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit of niet elke week 7% 7% 13% (>AB) 9% 

1 dag/week 4% 4% 8% (>AB) 5% 

2 dag/week 2% 3% 7% (>AB) 4% 

3 dag/week 6% 8% 7% 7% 

4 dag/week 8% 7% 9% 8% 

5 dag/week 74% (>C) 70% (>C) 55% 68% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=742 N=698 N=527 N=1967 

(M=27) (M=21) (M=13) (M=61) 
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Hoe lang meestal lopend of zelf fietsend onderweg van huis naar school en van school naar huis? 

Denk hierbij aan de afgelopen week. 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

korter dan 10 minuten/dag 60% 54% 53% 56% 

10-20 minuten/dag 20% 26% (>A) 24% 23% 

20-30 minuten/dag 8% 8% 6% 7% 

30-60 minuten/dag 3% 3% 2% 3% 

uur of langer/dag 2% 2% 2% 2% 

nvt - nooit of niet voorbije 

week 

7% 7% 14% (>AB) 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=737 N=691 N=523 N=1951 

(M=32) (M=28) (M=17) (M=77) 

 

 

Hoeveel dagen per week heb jij sport op school, zoals schoolgym, schoolzwemmen? Denk hierbij 

aan de afgelopen week. 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nooit of niet elke week 3% 3% 2% 3% 

1 dag/week 36% (>BC) 20% (>C) 9% 23% 

2 dag/week 54% 69% (>A) 78% (>AB) 66% 

3 dag/week 2% 2% 7% (>AB) 3% 

4 dag/week 1% 1% 1% 1% 

5 dag/week 4% 4% 3% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=699 N=524 N=1966 

(M=26) (M=20) (M=16) (M=62) 
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Vind je het schoolplein leuk? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

niet zo 10% 11% 11% 11% 

gaat wel 48% (>C) 44% 41% 45% 

ja 41% 45% 48% 44% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=757 N=712 N=535 N=2004 

(M=12) (M=7) (M=5) (M=24) 

 

 

Speel jij na schooltijd wel eens op het schoolplein? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 45% 48% 71% (>AB) 53% 

ja 55% (>C) 52% (>C) 29% 47% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=746 N=707 N=535 N=1988 

(M=23) (M=12) (M=5) (M=40) 

 

 

Kom je wel eens te laat op school? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee, nooit 62% 63% 63% 63% 

ja, soms 37% 35% 34% 35% 

ja, regelmatig 1% 2% 2% 2% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=709 N=535 N=1997 

(M=16) (M=10) (M=5) (M=31) 
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Blijf je wel eens over op school tussen de middag? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee, nooit 38% (>C) 37% (>C) 23% 34% 

bijna nooit 31% (>BC) 22% 22% 25% 

regelmatig 17% 20% 20% 19% 

bijna altijd 6% 9% 15% (>AB) 10% 

altijd 9% 12% 20% (>AB) 13% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=707 N=537 N=1996 

(M=17) (M=12) (M=3) (M=32) 

 

 

Hoeveel dagen ben je de laatste 4 weken dat er school was thuis gebleven, omdat je ziek was? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

0 dagen 70% 69% 68% 69% 

1 dag 9% 10% 10% 9% 

2 dagen 6% 7% 8% 7% 

3 dagen 4% 3% 3% 3% 

4 dagen of meer 11% 11% 11% 11% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=736 N=691 N=524 N=1951 

(M=33) (M=28) (M=16) (M=77) 
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THUIS 
 

Welke taal spreken jullie thuis meestal? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

Nederlands 68% 86% (>A) 83% (>A) 79% 

Zeeuws 23% (>BC) 6% 11% (>B) 14% 

Andere taal:... 9% (>C) 8% 5% 8% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=705 N=536 N=1993 

(M=17) (M=14) (M=4) (M=35) 

 

 

Bij wie woon je? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

bij ouders 86% (>BC) 81% 79% 82% 

bij moeder 5% 7% 5% 6% 

bij vader 1% 1% 0% 1% 

bij ouder(s) + nieuwe part-

ner(s) 

7% 11% 15% (>A) 11% 

woont bij iemand anders 1% 1% 1% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=749 N=703 N=527 N=1979 

(M=20) (M=16) (M=13) (M=49) 

 

 

Zijn je ouders gescheiden? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 85% (>C) 81% 79% 82% 

ja 15% 19% 21% (>A) 18% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=756 N=710 N=537 N=2003 

(M=13) (M=9) (M=3) (M=25) 
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Hoeveel broers en/of zussen heb je? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

geen 7% 8% 8% 7% 

1 40% 48% (>A) 49% (>A) 45% 

2 26% 26% 28% 27% 

3 12% 12% 8% 11% 

4 7% (>B) 3% 4% 5% 

5 3% (>C) 2% 1% 2% 

6 of meer 6% (>BC) 1% 2% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=706 N=532 N=1991 

(M=16) (M=13) (M=8) (M=37) 

 

 

Heeft je vader een baan (of eigen bedrijf)? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 9% 8% 12% 10% 

ja 91% 92% 88% 90% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=698 N=531 N=1972 

(M=26) (M=21) (M=9) (M=56) 

 

 



 

 Jeugdmonitor Zeeland 2014 67 
 

Heeft je moeder een baan (of eigen bedrijf)? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 29% (>B) 21% 23% 24% 

ja 71% 79% (>A) 77% 76% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=696 N=529 N=1968 

(M=26) (M=23) (M=11) (M=60) 

 

 

Hebben vader en moeder een baan of eigen bedrijf? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

beide ouders 68% 75% (>A) 73% 72% 

alleen vader 23% (>BC) 16% 16% 19% 

alleen moeder 4% 4% 5% 4% 

geen van beide 5% 5% 7% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=737 N=685 N=528 N=1950 

(M=32) (M=34) (M=12) (M=78) 

 

 

Sport je vader? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

ja, elke week tenminste 1 

keer 

32% 39% (>A) 36% 35% 

ja, maar niet elke week 27% 26% 30% 27% 

nee, nooit 42% (>BC) 35% 34% 37% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=730 N=686 N=520 N=1936 

(M=39) (M=33) (M=20) (M=92) 
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Sport je moeder? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

ja, elke week tenminste 1 

keer 

34% 34% 35% 34% 

ja, maar niet elke week 27% 34% (>A) 31% 30% 

nee, nooit 40% (>B) 32% 34% 35% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=724 N=677 N=506 N=1907 

(M=45) (M=42) (M=34) (M=121) 

 

 

Sporten jouw ouders? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

allebei vaak 19% 22% 22% 21% 

1 vaak, 1 soms 14% 16% 15% 15% 

beide soms 26% 28% 28% 27% 

1 soms, 1 nooit 11% 12% 14% 12% 

beide nooit 29% (>BC) 22% 21% 25% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=712 N=663 N=499 N=1874 

(M=57) (M=56) (M=41) (M=154) 
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Hoe vaak ga je naar de kerk/moskee? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

(tenminste) 1 keer per 

week 

39% (>BC) 15% 13% 24% 

2 of 3 keer per maand 2% 4% 2% 3% 

1 keer per maand 2% 2% 5% (>AB) 3% 

minder dan eens per 

maand 

4% 7% (>A) 17% (>AB) 8% 

nooit 52% 72% (>AC) 63% (>A) 62% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=742 N=708 N=529 N=1979 

(M=27) (M=11) (M=11) (M=49) 

 

 

Gezicht dat het meest overeenkomt met hoe je je thuis meestal voelt? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

vrolijk 51% 55% 58% (>A) 54% 

rustig 35% 32% 31% 33% 

onrustig 10% 10% 8% 10% 

verdrietig 2% 3% 2% 2% 

boos 2% (>C) 1% 0% 1% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=766 N=717 N=540 N=2023 

(M=3) (M=2) (M=0) (M=5) 
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VRIENDEN 
 

Vind je dat je genoeg vrienden/vriendinnen hebt? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 11% (>C) 7% 6% 8% 

ja 89% 93% 94% (>A) 92% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=745 N=711 N=533 N=1989 

(M=24) (M=8) (M=7) (M=39) 

 

 

Heb je een vriend of vriendin aan wie je alles kunt vertellen? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 14% 13% 11% 13% 

ja 86% 87% 89% 87% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=707 N=526 N=1983 

(M=19) (M=12) (M=14) (M=45) 

 

 

Zijn er andere mensen met wie je kan praten als je ergens mee zit? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 10% 10% 7% 9% 

ja 90% 90% 93% 91% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=703 N=521 N=1974 

(M=19) (M=16) (M=19) (M=54) 
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Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: vader/moeder/verzorgers 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 22% 21% 23% 22% 

ja 78% 79% 77% 78% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=535 N=2000 

(M=17) (M=6) (M=5) (M=28) 

 

 

Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: zus/broer 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 76% 75% 71% 74% 

ja 24% 25% 29% 26% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=535 N=2000 

(M=17) (M=6) (M=5) (M=28) 

 

 

Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: vrienden/vriendinnen 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 54% 51% 49% 51% 

ja 46% 49% 51% 49% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=535 N=2000 

(M=17) (M=6) (M=5) (M=28) 
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Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: opa/oma 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 69% 66% 64% 67% 

ja 31% 34% 36% 33% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=535 N=2000 

(M=17) (M=6) (M=5) (M=28) 

 

 

Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: andere familie 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 84% 81% 80% 82% 

ja 16% 19% 20% 18% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=535 N=2000 

(M=17) (M=6) (M=5) (M=28) 

 

 

Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: meester/juf 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 68% 72% 73% 71% 

ja 32% 28% 27% 29% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=535 N=2000 

(M=17) (M=6) (M=5) (M=28) 
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Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: kindertelefoon 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 99% 100% 99% 99% 

ja 1% 0% 1% 1% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=752 N=713 N=535 N=2000 

(M=17) (M=6) (M=5) (M=28) 

 

 

Met wie kun je praten als je ergens mee zit?: iemand anders... 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 93% 96% 95% 95% 

ja 7% 4% 5% 5% 

heeft niemand 0% 0% 0% 0% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=713 N=534 N=1997 

(M=19) (M=6) (M=6) (M=31) 
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GELD 
 

Krijg je zakgeld? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

ja 76% 82% (>AC) 72% 77% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=753 N=712 N=536 N=2001 

(M=16) (M=7) (M=4) (M=27) 

 

 

Hoeveel zakgeld krijg je per week? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

0 - geen zakgeld 29% 23% 35% (>B) 28% 

<= €1,- 29% (>C) 28% (>C) 19% 26% 

€1,01-€1,50 9% 13% (>C) 8% 10% 

€1,51-€2,00 4% 7% 4% 5% 

€2,01-€3,00 11% 13% 11% 12% 

€3,01-€5,00 7% 8% 12% (>A) 9% 

> €5,00 11% 8% 11% 10% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=615 N=559 N=432 N=1606 

(M=154) (M=160) (M=108) (M=422) 
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Waar geef jij je zakgeld aan uit?: kleine speeltjes 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 70% (>C) 72% (>C) 64% 69% 

ja 6% 10% (>A) 8% 8% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 

 

 

Waar geef jij je zakgeld aan uit?: snoep en snacks 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 66% 68% (>C) 60% 65% 

ja 10% 14% 11% 12% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 

 

 

Waar geef jij je zakgeld aan uit?: cadeautjes voor anderen (bijvoorbeeld familie, vriendjes, vrien-

dinnetjes) 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 67% 70% (>C) 61% 66% 

ja 10% 12% 11% 11% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 
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Waar geef jij je zakgeld aan uit?: make-up of sieraden 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 70% 75% (>C) 64% 70% 

ja 6% 7% 8% 7% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 

 

 

Waar geef jij je zakgeld aan uit?: lego, playmobil of iets dergelijks 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 64% 66% 59% 63% 

ja 12% 16% 12% 14% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 

 

 

Waar geef jij je zakgeld aan uit?: ander speelgoed voor binnen of buiten 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 63% 68% (>C) 58% 63% 

ja 14% 14% 14% 14% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 
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Waar geef jij je zakgeld aan uit?: sparen 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 21% 25% 24% 23% 

ja 55% (>C) 57% (>C) 48% 54% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 

 

 

Waar geef jij je zakgeld aan uit?: anders 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 62% 67% (>C) 60% 63% 

ja 15% 15% 12% 14% 

nvt, krijgt geen zakgeld 24% (>B) 18% 28% (>B) 23% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=750 N=706 N=533 N=1989 

(M=19) (M=13) (M=7) (M=39) 

 

 

Vind jij, dat jullie thuis rijk of arm zijn? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

arm 0% 1% 1% 1% 

eerder arm dan rijk 5% 4% 5% 5% 

eerder rijk dan arm 34% 38% 32% 35% 

rijk 15% 18% 20% (>A) 18% 

geen idee 46% (>B) 39% 42% 42% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=743 N=709 N=528 N=1980 

(M=26) (M=10) (M=12) (M=48) 
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DINGEN DIE NIET MOGEN 
 

Heb je wel eens iets uit een winkel meegenomen zonder te betalen (gestolen)? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 94% (>B) 91% 95% (>B) 93% 

ja 6% 9% (>AC) 5% 7% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=745 N=709 N=533 N=1987 

(M=24) (M=10) (M=7) (M=41) 

 

 

Heb je wel eens iets gestolen op school, in het zwembad of op een sportvereniging? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 96% 93% 96% 95% 

ja 4% 7% 4% 5% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=746 N=705 N=528 N=1979 

(M=23) (M=14) (M=12) (M=49) 

 

 

Heb je wel eens iets vernield buiten, op straat? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 82% (>B) 77% 80% 80% 

ja 18% 23% (>A) 20% 20% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=747 N=706 N=529 N=1982 

(M=22) (M=13) (M=11) (M=46) 
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DE BUURT 
 

Waar speel jij meestal als je buiten speelt? 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

ik speel nooit buiten 1% 2% (>A) 1% 2% 

in de tuin 28% 25% 37% (>AB) 29% 

in de straat waar ik woon 24% 33% (>AC) 24% 27% 

in het dorp/de wijk waar ik 

woon 

36% (>C) 30% 28% 32% 

buiten ons dorp/onze wijk 11% 10% 10% 11% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=744 N=710 N=533 N=1987 

(M=25) (M=9) (M=7) (M=41) 

 

 

Is er in je buurt een goede plek om te spelen met vrienden/vriendinnen? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 9% 13% 13% 12% 

ja 91% 87% 87% 88% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=746 N=704 N=526 N=1976 

(M=23) (M=15) (M=14) (M=52) 

 

 

Wonen er bij jou in de buurt voldoende kinderen om mee te spelen? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 22% 26% 25% 24% 

ja 78% 74% 75% 76% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=740 N=701 N=526 N=1967 

(M=29) (M=18) (M=14) (M=61) 
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Wat mis je bij jou in de buurt?: niets 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 68% 70% 69% 69% 

ja 32% 30% 31% 31% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=765 N=718 N=539 N=2022 

(M=4) (M=1) (M=1) (M=6) 

 

 

Wat mis je bij jou in de buurt?: een veldje 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 82% 79% 83% 81% 

ja 18% 21% 17% 19% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=765 N=718 N=539 N=2022 

(M=4) (M=1) (M=1) (M=6) 

 

 

Wat mis je bij jou in de buurt?: een speeltuin 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 84% (>C) 81% 77% 81% 

ja 16% 19% 23% (>A) 19% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=765 N=718 N=539 N=2022 

(M=4) (M=1) (M=1) (M=6) 
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Wat mis je bij jou in de buurt?: een skate-plek 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 80% 80% 81% 81% 

ja 20% 20% 19% 19% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=765 N=718 N=539 N=2022 

(M=4) (M=1) (M=1) (M=6) 

 

 

Wat mis je bij jou in de buurt?: een plek zonder hondenpoep 

  

Oosterschelde-

regio (A) 

Walcheren (B) Zeeuws-Vlaande-

ren (C) 

Zeeland 

nee 75% (>B) 68% 73% 72% 

ja 25% 32% (>A) 27% 28% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=765 N=718 N=539 N=2022 

(M=4) (M=1) (M=1) (M=6) 

 

 

Wat mis je bij jou in de buurt?: iets anders 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 75% 76% 78% 76% 

ja 25% 24% 22% 24% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=765 N=718 N=539 N=2022 

(M=4) (M=1) (M=1) (M=6) 
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Vind jij het veilig bij jou in de buurt? 

  

Oosterschelde-

regio 

Walcheren Zeeuws-Vlaande-

ren 

Zeeland 

nee 11% 12% 14% 12% 

ja 89% 88% 86% 88% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 

N=745 N=708 N=533 N=1986 

(M=24) (M=11) (M=7) (M=42) 
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BIJLAGE: VRAGENLIJST BASISONDERWIJS 2014 
 
In deze bijlage kunt u zien welke vragen gesteld zijn. De leerlingen hebben de vragen via een online 
vragenlijst beantwoord. 
______ 
 
 
HALLO! 
 
 
Vul hieronder de letter en het nummer in die jij voor deze vragenlijst van je juf of meester hebt gekre-
gen. 
code:  ………………… 
 
 
Achtergronden 
 
1. Hoe oud ben je?    ……. jaar 
 
2. In welke groep zit je?   0 groep 6 

0 groep 7 
0 groep 8 

 
3. Ben je een jongen of een meisje?  0 jongen 

0 meisje 
 

4. In welk land ben je geboren?  0 Nederland 
0 België 
0 Suriname 
0 Turkije 
0 Marokko 
0 Nederlandse Antillen/Aruba 
0 Ander land:.……………………………………… 

 
5. In welk land is je vader geboren?  0 Nederland 

0 België 
0 Suriname 
0 Turkije 
0 Marokko 
0 Nederlandse Antillen/Aruba 
0 Ander land:………………………………………. 
 

6. In welk land is je moeder geboren?  0 Nederland 
0 België 
0 Suriname 
0 Turkije 
0 Marokko 
0 Nederlandse Antillen/Aruba 
0 Ander land:………………………………………. 
 

 
7. In welke plaats woon je? ………………………………………………….…………………… 
 
 
8. Wat zijn de vier cijfers van de postcode van het adres waar je woont?                               
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Vrije tijd 
 
9. Waar ga je meestal naar toe uit school? 0 ik blijf buiten spelen 

0 naar huis, meestal is daar iemand 
0 naar huis, dan ben ik meestal alleen 
0 naar vriend/vriendin 
0 naar familie 
0 naar de bso 
0 ergens anders:………………………. 

 
 
10. Verveel je je wel eens?     0 nooit 
        0 bijna nooit 
        0 soms 
        0 vaak  

       0 heel vaak 
 
 
11. Ga jij wel eens na schooltijd naar de bso?   0 nee (naar vraag 13) 

0 ja  
 
 

12. Hoe vaak per week ga jij na schooltijd naar de bso?  …..... keer per week 
 
 
13. Ga jij wel eens ’s ochtends, voor schooltijd, naar de bso? 0 nee 

0 ja 
 
 

Als je nooit naar de bso gaat, dan kun je de vragen 14 en 15 overslaan en verder gaan met 
vraag 16. 

 
 

14. Hoe vaak per week ga jij ’s ochtends, voor schooltijd naar de bso?  …..... keer per week 
 
 
15. Wat vind jij van:  

het speelgoed in de bso?    0 goed  0 gaat wel  0 niet goed 
de speelruimte in de bso?    0 goed  0 gaat wel  0 niet goed 
de regels in de bso?   0 goed  0 gaat wel  0 niet goed 
de begeleiders in de bso?   0 leuk   0 gaat wel  0 niet leuk 
de andere kinderen in de bso?  0 leuk   0 gaat wel  0 niet leuk 
de activiteiten in de bso?   0 leuk   0 gaat wel  0 niet leuk 

 
 

16. Ben je lid van een sportvereniging of sportclub?  0 nee (naar vraag 20) 
0 ja 
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17. Kruis aan van welke sport je lid bent (je mag meer bolletjes aankruisen)  
En geef aan of je meestal lopend/fietsend naar deze sportvereniging(en) gaat. 
        Ga je hier meestal  

lopend/fietsend naar toe? 
0 atletiek       0 nee 0 ja 
0 ballet/dans      0 nee 0 ja 
0 basketbal       0 nee 0 ja 
0 golf       0 nee 0 ja 
0 handbal       0 nee 0 ja 
0 hockey       0 nee 0 ja 
0 judo       0 nee 0 ja 
0 korfbal       0 nee 0 ja 
0 paardensport      0 nee 0 ja 
0 tafeltennis      0 nee 0 ja 
0 tennis       0 nee 0 ja 
0 turnen/gymnastiek     0 nee 0 ja 
0 vechtsport/boksen     0 nee 0 ja 
0 voetbal       0 nee 0 ja 
0 volleybal       0 nee 0 ja 
0 wielrennen      0 nee 0 ja 
0 zwemmen      0 nee 0 ja 
0 andere sport:………………………….   0 nee 0 ja 
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18. Hoeveel dagen per week sport je bij een vereniging (buiten schooltijd)? (zwemmen, voetballen, 
dansen, ballet, paardrijden enz). 

0 ik sport nooit of ik doe dit niet elke week 
   (naar vraag 20) 
0 1 dag per week 
0 2 dagen per week 
0 3 dagen per week 
0 4 dagen per week 
0 5 dagen per week 
0 6 dagen per week 
0 7 dagen per week 
0 ik heb afgelopen week niet gesport, maar 
   doe dat in een normale week wel (naar 
    vraag 20) 

 
 

19. Hoe lang per keer sport je meestal?  
0 korter dan een half uur per keer 
0 een half uur tot 1 uur per keer 
0 1 tot 2 uur per keer 
0 2 tot 3 uur per keer 
0 3 uur per keer of langer 

 
 
20. Ben je lid van een andere vereniging of club (geen sport)? 0 nee (naar vraag 22) 

0 ja 
 
21. Kruis aan van welke vereniging of club je lid bent (je mag meer bolletjes aankruisen)  

En geef aan of je meestal lopend/fietsend naar deze vereniging(en) gaat. 
        Ga je hier meestal  

lopend/fietsend naar toe? 
0 fanfare/harmonie/koor     0 nee 0 ja 
0 knutsel/teken/boetseerclub    0 nee 0 ja 
0 scouting       0 nee 0 ja 
0 anders:………………………...………   0 nee 0 ja 

 
 
 
22. Zit je op muziekles?     0 nee 

0 ja 
 

23. Heb je een huisdier?     0 nee 
0 ja 

 
 
24. Hoe vaak ga jij naar de bibliotheek of bibliobus?  0 eens per week 

0 2 of 3 keer per maand 
0 1 keer per maand 
0 minder dan 1 keer per maand 
0 nooit 

 
25. Heb jij zelf een mobiele telefoon of smartphone?  0 nee 

0 ja 
 
26. Heb je een zwemdiploma?     0 nee 

0 ja 
 
 

Denk hierbij aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 

denk dan aan de week daarvoor. 

Denk hierbij aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 

denk dan aan de week daarvoor. 
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27. Hieronder staan een aantal dingen die je naast sport in je eigen tijd kan doen.  
Hoeveel dagen per week doe je gewoonlijk deze dingen? 
(probeer vlot te antwoorden) 

dit  1 t/m 2 3 t/m 4 5 t/m 6 elke 
doe dagen dagen dagen dag 
ik per per per 
nooit week week week 

 stripboek lezen      0 0 0 0 0 

 tijdschrift lezen      0 0 0 0 0 

 gamen/computerspelletjes (ook ipad, playstation,  
nintendo, wii, enz)      0 0 0 0 0 

 spelen bij vrienden/vriendinnen    0 0 0 0 0 

 op straat rondhangen     0 0 0 0 0 

 knutselen, met een hobby bezig    0 0 0 0 0 

 televisie of dvd kijken     0 0 0 0 0 

 muziek maken      0 0 0 0 0 

 muziek luisteren      0 0 0 0 0 

 thuis spelen met vrienden/vriendinnen   0 0 0 0 0 

 boek lezen       0 0 0 0 0 

 sociale media (chatten, Facebook, WhatsApp, enz)   0 0 0 0 0 

 informatie zoeken op internet    0 0 0 0 0 

 buiten spelen      0 0 0 0 0 

 naar de speeltuin      0 0 0 0 0 

 gezelschapsspellen doen (monopoly, kaarten, ...)  0 0 0 0 0 
 
28. Hoeveel dagen per week speel je buiten (niet onder schooltijd)?  

0 ik doe dit nooit of ik doe dit niet elke 
   week (naar vraag 30) 

 0 1 dag per week 
 0 2 dagen per week 
 0 3 dagen per week 
 0 4 dagen per week 
 0 5 dagen per week 
 0 6 dagen per week 
 0 7 dagen per week 
 0 ik heb afgelopen week niet buiten 

   gespeeld, maar doe dat in een 
   normale week wel (naar vraag 30) 

 
29. Hoe lang per dag speel je meestal buiten (niet onder schooltijd). 

0 korter dan een half uur per dag 
0 een half uur tot 1 uur per dag 
0 1 tot 2 uur per dag 
0 2 tot 3 uur per dag 
0 3 uur per dag of langer 

 
 
Gezondheid 
 
30. Hieronder zijn 5 gezichtjes afgebeeld die gevoelens weergeven.  

Wil je het bolletje aankruisen onder het gezichtje dat het meest overeenkomt met hoe je je 
meestal voelt? 

 

 
     0           0    0         0  0 
  

Denk hierbij aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 
denk dan aan de week daarvoor. 

Denk hierbij aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 
denk dan aan de week daarvoor. 
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31. Denk aan de afgelopen week… 
   nooit bijna soms vaak altijd 
       nooit 

heb je je vol energie gevoeld?    0 0 0 0 0 
heb je je verdrietig gevoeld?    0 0 0 0 0 
heb je je eenzaam gevoeld?   0 0 0 0 0 
heb je plezier gehad met je vrienden/vriendinnen?   0 0 0 0 0 
heb je voldoende tijd voor jezelf gehad?   0 0 0 0 0 
heb je in je vrije tijd de dingen kunnen doen die je wilt doen? 0 0 0 0 0 
hebben je ouders je eerlijk behandeld?   0 0 0 0 0 

 
32. Denk aan de afgelopen week… 

Heb je je fit en gezond gevoeld?   0 helemaal niet 
       0 bijna niet 
       0 gemiddeld 
       0 nogal 
       0 helemaal 

 
33. Hoeveel dagen per week ontbijt jij? (Dat is eten nadat je ’s ochtends bent opgestaan) 

0 ik ontbijt (bijna) nooit 
       0 1 dag per week 
       0 2 dagen per week 
       0 3 dagen per week 

0 4 dagen per week 
       0 5 dagen per week 
       0 6 dagen per week 

0 elke dag 
 
34. Hoe vind je je gezondheid in het algemeen? 0 heel goed 

0 goed 
0 gaat wel 
0 niet zo best 
0 slecht 

 
Pesten 
 
35. Word je wel eens gepest?    0 nee (naar vraag 41) 
       0 ja 
 
36. Waar word je gepest? (je mag meer bolletjes aankruisen) 

     0 op het schoolplein 
       0 in de klas 
       0 op straat 
       0 thuis 
       0 op de bso 
       0 op de sportvereniging 
       0 op andere vereniging/club 
       0 op internet 
       0 ergens anders:………………………………… 
 
37. Op welke manier word je gepest? (je mag meer bolletjes aankruisen) 
       0 uitschelden  
       0 uitlachen 
       0 niet mee mogen spelen  
       0 dreigen met in elkaar slaan 

0 slaan / schoppen 
0 roddelen 
0 anders:…………………………………………. 

 
38. Hoe vaak word je gepest?    0 nooit 
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       0 minder dan 2 keer per maand 
       0 2 of 3 keer per maand 
       0 ongeveer 1 keer per week  
       0 meerdere keren per week 
 
39. Zeg je tegen iemand dat je gepest wordt?   0 nee (naar vraag 41) 
       0 ja 
 
40. Tegen wie zeg je dat je gepest wordt? 

(je mag meer bolletjes aankruisen)   0 vader/moeder/verzorgers 
0 zus/broer 
0 vrienden/vriendinnen 
0 opa/oma 
0 andere familie 
0 meester/juf 
0 kindertelefoon 
0 iemand anders:………………………. 

 
41. Pest je wel eens andere kinderen?   0 nooit 

       0 minder dan 2 keer per maand 
       0 2 of 3 keer per maand 
       0 ongeveer 1 keer per week  
       0 meerdere keren per week 
 
42. Doe je wel eens dingen die je eigenlijk niet wilt doen, om erbij te horen? 

       0 nooit 
       0 minder dan 2 keer per maand 

       0 2 of 3 keer per maand 
       0 ongeveer 1 keer per week  
       0 meerdere keren per week 
 
43. Doe je wel eens dingen onder bedreiging?   0 nooit 

       0 minder dan 2 keer per maand 
       0 2 of 3 keer per maand 
       0 ongeveer 1 keer per week  
       0 meerdere keren per week 
 
 
Politie 
 
44. Durf jij een politieagent op straat wat te vragen?  0 nee 
       0 ja 
 
45. Heeft de politie jou wel eens gewaarschuwd of opgepakt? 

0 nee 
0 ja 

 
46. Weet je wat het Halt-bureau is?   0 nee 

0 ja 
 
47. De belangrijkste taak van de politie is om (je mag 1 bolletje aankruisen) 

0 bekeuringen uit te delen 
0 boeven te vangen 
0 mensen te beschermen 
0 mensen te helpen 
0 problemen in de buurt op te lossen 
0 bij ongelukken het verkeer te regelen 
0 anders:……………………………………………………………………………….. 
 

School 
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48.  
 
 
 

Is het goed gegaan op school?     0 helemaal niet 
         0 bijna niet 
         0 gemiddeld 
         0 nogal 
         0 helemaal 

 
49.  
 
 
 

Heb je goed kunnen opletten?     0 nooit 
         0 bijna nooit 
         0 soms 
         0 vaak 
         0 altijd 

 
50. Vind je je juf of meester (van wie je het meeste les hebt) aardig? 0 nooit 

0 soms 
0 vaak 
0 altijd 
 

51. Heb je vriendjes en vriendinnetjes op school?   0 nee 
0 een paar 
0 veel 
0 heel veel 

 
52. Vind je het moeilijk op school?     0 helemaal niet 

0 sommige dingen 
0 veel dingen 
0 eigenlijk alles 

 
53. Word je goed geholpen op school als je iets niet begrijpt?  0 nooit 

0 soms 
0 vaak 
0 altijd 

 
54. Krijg je op school je werk op tijd af?     0 nooit 

0 soms 
0 vaak 
0 altijd 

 
55. Voel je je wel eens in de steek gelaten op school door klasgenoten? 

       0 nooit 
0 soms 
0 vaak 
0 altijd 

  

Denk aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 
denk dan aan de week daarvoor. 

 

Denk aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 

denk dan aan de week daarvoor. 
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56. Vind je het vervelend om naar school te gaan?   0 nooit 
0 soms 
0 vaak 
0 altijd 

 
57. Zijn er kinderen in jouw klas met wie je goed kan opschieten? 0 nee 

0 ja, een paar 
0 een heleboel 
0 allemaal 

 
58. Hoeveel dagen per week ga jij lopend of zelf fietsend naar school?  

0 ik ga nooit lopend of zelf fietsend 
                naar school of ik doe dit niet elke 
                week (naar vraag 60) 

0 1 dag per week 
0 2 dagen per week 
0 3 dagen per week 
0 4 dagen per week 

        0 5 dagen per week 
        0 ik ben afgelopen week niet naar 

   school geweest (naar vraag 61) 
 

59. Hoe lang ben je meestal lopend of zelf fietsend per dag onderweg van huis naar school en van 
school naar huis? (tel de minuten bij elkaar op van één dag (ochtend en middag)  

0 korter dan 10 minuten per dag 
0 10 tot 20 minuten per dag 
0 20 tot 30 minuten per dag 
0 30 minuten tot een uur per dag 
0 een uur per dag of langer 

 
 
60. Hoeveel dagen per week heb jij sport op school?  

0 ik sport nooit op school of ik doe dit 
                niet elke week 

0 1 dag per week 
0 2 dagen per week 
0 3 dagen per week 
0 4 dagen per week 
0 5 dagen per week 
0 ik ben afgelopen week niet naar 
   school geweest 
 

 
61. Vind je het schoolplein leuk?    0 niet zo 

0 gaat wel 
0 ja 
 

62. Speel jij na schooltijd wel eens op het schoolplein?  0 nee 
        0 ja 

 
 
63. Kom je wel eens te laat op school?    0 nee, nooit 

0 ja, soms 
0 ja, regelmatig 

  

Denk hierbij aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 
denk dan aan de week daarvoor. 

Denk hierbij aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 
denk dan aan de week daarvoor. 

Denk hierbij aan de afgelopen week. 
Als je de afgelopen week vakantie had, 
denk dan aan de week daarvoor. 
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64. Blijf je wel eens over op school tussen de middag?  0 nee, nooit 
      0 bijna nooit 

        0 regelmatig 
        0 bijna altijd 
        0 altijd 
 
65. Hoeveel dagen ben je de laatste 4 weken dat er school was thuis gebleven, omdat je ziek was? 

(vakantieweken niet meetellen bij die 4 weken).  ….. schooldagen 
 
 
Thuis  
 
66. Welke taal spreken jullie thuis meestal?   0 Nederlands 

0 Zeeuws  
0 Andere taal:………………………… 

 
67. Bij wie woon je de meeste dagen van de week?  

Je mag één antwoord geven. 
Ik woon:  

0 bij mijn vader en moeder (samen) 
0 ongeveer de helft van de tijd bij mijn moeder en de helft van de tijd bij mijn vader  
   (co-ouders) 
0 bij mijn moeder en haar partner (vriend/vriendin, man/vrouw) 
0 bij mijn vader en zijn partner (vriend/vriendin, man/vrouw) 
0 alleen bij mijn moeder 
0 alleen bij mijn vader 
0 bij anderen (bijv. Pleegouders, andere familie, internaat) 

 
68. Zijn je ouders gescheiden?     0 nee 

0 ja 
 

69. Hoeveel broers en/of zussen heb je?   …………broer(s)/zus(sen) 
 

 
70. Hebben je vader en moeder een baan (of een eigen bedrijf)?  

(als je bij pleeg- of stiefouder(s) woont, kun je het voor hen invullen) 
Vader  Moeder 
0 nee  0 nee 
0 ja  0 ja 

 
 
71. Sporten jouw ouders? 

(als je bij pleeg- of stiefouder(s) woont, kun je het voor hen invullen) 
Vader      Moeder 

  0 ja, elke week ten minste 1 keer 0 ja, elke week ten minste 1 keer 
   0 ja, maar niet elke week   0 ja, maar niet elke week 
   0 nee, nooit    0 nee, nooit 

 
 
72. Hoe vaak ga je naar de kerk/moskee?   0 (ten minste) 1 keer per week 

0 2 of 3 keer per maand 
0 1 keer per maand 
0 minder dan eens per maand 
0 nooit 
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73. Hieronder zijn 5 gezichtjes afgebeeld die gevoelens weergeven.  
Wil je het bolletje aankruisen onder het gezichtje dat het meest overeenkomt met hoe je je thuis 
meestal voelt? 

 

 
     0           0    0         0  0 
 
 
Vrienden 
 
74. Vind je dat je genoeg vrienden/vriendinnen hebt?  0 nee 

0 ja 
 
75. Heb je een vriend of vriendin aan wie je alles kunt vertellen? 

0 nee 
0 ja 

 
76. Zijn er andere mensen met wie je kan praten als je ergens mee zit?  

0 nee (naar vraag 78) 
0 ja 

77. Met wie kun je praten als je ergens mee zit? 
(je mag meer bolletjes aankruisen)    0 vader/moeder/verzorgers 

0 zus/broer 
0 vrienden/vriendinnen 
0 opa/oma 
0 andere familie 
0 meester/juf 
0 kindertelefoon 
0 iemand anders:………………………. 

Geld 
 
78. Krijg je zakgeld?      0 nee (naar vraag 81) 

0 ja 
 
79. Hoeveel zakgeld krijg je?     …………..… euro per week 

…………..… euro per maand 
 
 
 
80. Waar geef jij je zakgeld aan uit?  

(je mag meer bolletjes aankruisen)    0 kleine speeltjes 
0 snoep en snacks 
0 cadeautjes voor anderen  
   (bijvoorbeeld familie, vriendjes,  
   vriendinnetjes) 
0 make-up of sieraden 
0 lego, playmobil of iets dergelijks 
0 ander speelgoed voor binnen of  
    buiten 
0 sparen 
0 anders: ……………………………….. 

 
81. Vind jij, dat jullie thuis rijk of arm zijn?   0 arm 

0 eerder arm dan rijk 
0 eerder rijk dan arm 
0 rijk 
0 geen idee 

 
Dingen die niet mogen 

Vul het bedrag in per week OF per maand. 
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82. Heb je wel eens iets uit een winkel meegenomen zonder te betalen (gestolen)? 

0 nee 
0 ja 

 
83. Heb je wel eens iets gestolen op school, in het zwembad of op een sportvereniging? 

0 nee 
0 ja 

 
84. Heb je wel eens iets vernield buiten, op straat?  0 nee 

 0 ja 
 
De buurt 
 
85. Waar speel jij meestal als je buiten speelt?   0 ik speel nooit buiten 

0 in de tuin 
0 in de straat waar ik woon 
0 in het dorp/de wijk waar ik woon 
0 buiten ons dorp/onze wijk 

 
86. Is er bij jou in de buurt een goede plek om buiten te spelen  

met vrienden/vriendinnen?     0 nee 
        0 ja 

 
87. Wonen er bij jou in de buurt voldoende kinderen om mee te spelen? 

     0 nee 
        0 ja 

 
88. Wat mis je bij jou in de buurt? (je mag meer bolletjes aankruisen) 

0 niets 
0 een veldje 
0 een speeltuin 
0 een skate-plek 
0 een plek zonder hondenpoep 
0 iets anders: ………………………… 

 
89. Vind jij het veilig bij jou in de buurt?    0 nee 

        0 ja 
 
Als je het veilig vindt bij jou in de buurt dan hoef je de volgende vraag niet te beantwoorden. 
 
90. Wat vind jij gevaarlijk bij jou in de buurt?    ……………………………….……….. 

 
………………………………………… 
 
………………………………………… 

 
 
 
 
Heel erg bedankt voor het invullen van deze vragenlijst 
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